

Министерство образования и науки РД

ГБПОУ «Колледж экономики и права»

Отчет

Классного часа на тему: «Моя малая Родина»

Составила Насруллаева Т.Д.,

Кл. рук. гр.29 бух2, отделения «Экономика и бухгалтерский учет»

Апрель 2023г.

**Классный час на тему:
«Моя малая Родина»**

Цель классного часа:

1. Привить обучающимся чувство любви к Родине, к родному краю; воспитание патриотизма.
2. Пробудить интерес к истории родного края.
3. Приобщать обучающихся к прекрасному, к богатому культурно-историческому наследию малой Родины.
4. Воспитание нравственности

Ход классного часа:

Эпиграф:

В ладони сердце можно уместить,
Но в сердце целый мир не уместишь.

Другие страны очень хороши,
Но Дагестан дороже для души. (*P. Гамзатов*)

Звучит тихая дагестанская национальная музыка.

Классный руководитель: Родина! Это самое великое, самое близкое и дорогое, что есть у человека. Большая она у него или маленькая, тоже

зависит от самого человека, от его знаний, умения понимать, любить и беречь Родину. Любовь к Родине сравнивают с любовью к матери. Есть такая поговорка: “Кто мать родную не полюбит, не полюбит и Родину”.

И родителей и Родину мы приобрели с момента нашего рождения. Родину, как и родителей не выбирают. Они даются человеку один раз навсегда, до конца жизни. Наши отцы и деды крепко любили свою Родину – Дагестан и твердили, что Родина без нас может обойтись, но мы без Родины – никогда”. Нам с вами тоже выпала честь родиться в таком удивительном крае. Гордитесь, дорогие, Вы родились и растёте в славном и прекрасном kraю – многонациональном Дагестане.

Один из путешественников как-то написал о Дагестане: „Племена его многочисленнее, чем племена любого большого государства. Каждая гора заселена своим племенем, каждая деревня говорит особенным наречием, непонятным для других”.

Дагестан — это не просто Страна гор. Прежде всего, это страна многочисленных языков и народов, количество которых, несмотря на все усилия ученых мира, до сих пор не установлено достоверно. И у каждого народа свои прославленные аулы. Один аул известен гончарами, другой – знаменитыми мастерами резьбы по камню, третий – сапожниками, четвертый – кузнецами. В одном ауле - хорошие строители мостов и дорог, в другом - прославленные мастера холодного и огнестрельного оружия. Этот аул славен качеством своего зерна, тот – прекрасными яблоками, а другой – капустой и картошкой. В этом ауле ткут ковры, радующие глаз, в другом делают платки и меховые шапки. Одни аулы гордятся учеными, вторые – знатоками арабского языка, третьи – канатоходцами, четвертые танцорами и музыкантами. Каждый аул – это маленький мир со своим прошлым, настоящим и будущим. Каждый аул – это уникальный уголок Дагестана, в то

же время неразрывно связанный с другими аулами общностью судьбы и истории.

Ребята, нам всем было бы интересно узнать о нашем Дагестане более подробно. Сегодня студенты группы 29 бух2, Гусейнова М., Курбанов Р., Аликулиев А. подготовили материал о своем селе в нашем проекте «Моя малая Родина» и расскажут нам.

Классный руководитель: Спасибо, ребята, было интересно.